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Undersøgelsens målgruppe er borgere i Aarhus 
kommune.

Dataindsamlingen er gennemført i perioden fra 
den 27. maj 2024 til den 7. juni 2024.

800 respondenter har besvaret spørgeskemaet.

Metode

Dataindsamlingen er gennemført som en 
telefonbaseret spørgeskemaundersøgelse.

Der er ikke anvendt vægtning. 

Der er ikke anvendt kvoter. 
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Undersøgelsens datagrundlag
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Alder Beskæftigelse
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Resultater
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Kender du eller har du hørt om bladet vital?

Base: 937

Kendskab til bladet Vital
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Hvor ofte læser du bladet Vital eller blot dele af det?

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Hvor ofte læses bladet Vital

Side 7

46,6%

20,4%

14,4%
16,6%

2,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Altid En gang i mellem Sjældent Aldrig Ved ikke



Hvad er din generelle opfattelse af bladet Vital? Har du en…

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Generel opfattelse af bladet Vital
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Du har svaret, at du har en positiv opfattelse af bladet Vital. Hvad kan du især godt lide ved bladet?

Base: 539 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der angiver at have en positiv opfattelse af Vital.

Hvorfor bladet Vital har en positiv opfattelse blandt 
læserne

Side 9

10,6%

3,2%

10,2%

18,9%

8,9%

3,5%

6,7%

1,7%

10,4%

6,5%

38,2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Information om lokale arrangementer og aktiviteter

Information om servicetilbud

Særlig relevant for ældre

Relevant viden/oplysning

Information om sundhed og helbred

Letlæseligt og tilgængeligt

Personlige historier

Litteraturhenvisninger

Alsidig/varieret viden

Andet

Ved ikke



Du har svaret, at du har en negativ opfattelse af bladet Vital. Hvad kan du ikke lide ved bladet?

Base: 37 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der angiver at have en negativ opfattelse af Vital. 

Hvorfor bladet Vital har en negativ opfattelse blandt 
læserne
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Bladet Vital giver mig informationer om tilbud fra Aarhus kommune fx aktiviteter i Folkehuse, netværksgrupper, 
motionsgrupper, praktisk hjælp i hjemmet osv.

Base: 667 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke angiver at have en meget negative opfattelse af Vital.

Holdning til om bladet Vital giver informationer om 
tilbud fra Aarhus kommune
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I hvilken grad oplever du, at bladet Vital generelt set inspirerer dig til konkret adfærd. Det kan fx være at ændre en vane, at deltage i en aktivitet eller andet.

Holdning til om bladet Vital inspirerer til konkret adfærd 
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Base: 667 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke angiver at have en meget negative opfattelse af Vital.



Hvor interessant finder du forskelligt indhold i et blad som Vital? Du skal angive dit svar på en skala fra 1-5, hvor 5 betyder, at du finder stofområdet meget 
interessant, og 1 betyder, at du finder stofområdet meget uinteressant. Personportrætter

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Holdning til om personportrætter i bladet Vital er 
interessante
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Hvor interessant finder du forskelligt indhold i et blad som Vital? Du skal angive dit svar på en skala fra 1-5, hvor 5 betyder, at du finder stofområdet meget 
interessant, og 1 betyder, at du finder stofområdet meget uinteressant. Information om kommunens tilbud f.eks. sundhedstilbud, praktisk hjælp, kulturelle 
tilbud, arrangementer etc.

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Holdning til om information om kommunens tilbud i 
bladet Vital er interessant
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Hvor interessant finder du forskelligt indhold i et blad som Vital? Du skal angive dit svar på en skala fra 1-5, hvor 5 betyder, at du finder stofområdet meget 
interessant, og 1 betyder, at du finder stofområdet meget uinteressant. Artikler om aktivitetsmuligheder bridge, fællesspisninger, strikkeklub mv.

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Holdning til om artikler om aktivitetsmuligheder i bladet 
Vital er interessante 
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Hvor interessant finder du forskelligt indhold i et blad som Vital? Du skal angive dit svar på en skala fra 1-5, hvor 5 betyder, at du finder stofområdet meget 
interessant, og 1 betyder, at du finder stofområdet meget uinteressant. Artikler om sundhed og motion

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Holdning til om artikler om sundhed og motion i bladet 
Vital er interessante
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Kender du eller har du hørt om magasinets hjemmeside: vital.dk?

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Kendskab til magasinets hjemmeside: vital.dk
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Aarhus Kommune overvejer at lave et gratis nyhedsbrev med indhold fra Vital-bladet. Ville du være interesseret i at modtage et sådant nyhedsbrev, hvis det 
bliver aktuelt?

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Interesse i et gratis nyhedsbrev med indhold fra Vital-
bladet
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Kryds med alder
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Hvor ofte læser du bladet Vital eller blot dele af det?

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Hvor ofte læses bladet Vital krydset med alder
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Hvad er din generelle opfattelse af bladet Vital? Har du en…

Base: 800 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke afviser at kende bladet Vital

Generel opfattelse af bladet Vital krydset med alder
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Holdning til om bladet Vital giver informationer om 
tilbud fra Aarhus kommune krydset med alder 
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn: Bladet Vital giver mig informationer om tilbud fra Aarhus kommune fx aktiviteter i Folkehuse, netværksgrupper, 
motionsgrupper, praktisk hjælp i hjemmet osv.

Base: 667 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke angiver at have en meget negative opfattelse af Vital.



I hvilken grad oplever du at bladet Vital generelt set inspirerer dig til konkret adfærd. Det kan fx være at ændre en vane, at deltage i en aktivitet eller andet.

Holdning til om bladet Vital inspirerer til konkret adfærd 
krydset med alder 

Side 23

0,0%

8,8%

15,7%

32,4% 32,4%

10,8%

1,2%
4,5%

26,0% 26,0%

34,6%

7,7%

0,9%

6,3%

23,2% 21,9%

38,2%

9,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

I meget høj grad I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke

64 år eller derunder 65-74 år 75 år eller derover

Base: 667 – spørgsmålet er kun stillet til respondenter, der ikke angiver at have en meget negative opfattelse af Vital.



Voxmeter A/S

Borgergade 6, 4. 

DK-1300 København K

T: 7020 2324 

info@voxmeter.dk

Læs mere her
Analyser:   voxmeter.dk
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